Eureka Forbes Limited

CIN: L27310MH2008PLC188478 | Website: www.eurekaforbes.com

Registered / Corporate Office: B1/B2, 701, 7th Floor, Marathon Innova, Off Ganpatrao Kadam Marg,

Lower Parel, Mumbai - 400 013, Maharashtra, India. Tel: +91 22 48821700 / 62601888.



September 11, 2024

BSE Limited National Stock Exchange of India Limited

Phiroze Jeejeebhoy Towers, Exchange Plaza, C-1, Block - G,

Dalal Street, Bandra Kurla Complex,

Mumbai - 400 001 Bandra (East), Mumbai - 400 051

Scrip Code: 543482 Symbol: EUREKAFORB Scrip ID: EUREKAFORB Ref.: EFL/NSE/2024-25/01

Ref.: EFL/BSE/2024-25/48

Dear Sirs / Ma'am,

Subject: Press Release on listing of Equity Shares of Eureka Forbes Limited on the

National Stock Exchange of India Limited

Pursuant to Regulation 30 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed herewith Press Release on listing of Company's Equity Shares on National Stock Exchange of India Limited with effect from September 11, 2024.

This is for your information and records.

Thanking you,

For Eureka Forbes Limited

Pragya Kaul Company Secretary & Compliance Officer

Encl: As above



Press release

Eureka Forbes Limited, one of India's largest health and hygiene companies, today announced the listing of its shares on the National Stock Exchange (NSE).

The scrip code of Company has also undergone a change. The shares were previously listed only on the Bombay Stock Exchange (BSE) under the scrip code EUREKAFORBE. With the listing on NSE, the scrip code is now EUREKAFORB on both the stock exchanges.

Eureka Forbes Limited has undertaken a transformation journey "Udaan" and has made significant progress over the last 2 years. It has reported sustained volume growth for 4 successive quarters, EBITDA margins improved by 401bps to 10.3% in FY24 and the Company has now become cash surplus.

Speaking on the occasion, the Company's spokesperson said "Listing on the NSE is an important event in our endeavors to be accessible to more shareholders and investors. Our transformation initiative Udaan has seen progress on multiple fronts and our focus will remain on driving the transformation initiatives to create long term value."

About Eureka Forbes:

Eureka Forbes Limited is India's leading health and hygiene brand. With over four decades of existence, it is today a multi-product and an omni-channel organization. Eureka Forbes' product portfolio encompasses water purification, vacuum cleaning and air purification. It has direct, retail, e-commerce and institutional sales channels, an inventive business partner network and one of the most expansive service networks across India.

For further information, please contact:

Eureka Forbes Limited Investor.Relations@eurekaforbes.com

Safe Harbor Statement:

Statements in this document relating to future status, events, or circumstances, including but not limited to statements about plans and objectives, the progress and results of research and development, potential project characteristics, project potential and target dates for project related issues are forward looking statements based on estimates and the anticipated effects of future events on current and developing circumstances. Such statements are subject to numerous risks and uncertainties and are not necessarily predictive of future results. Actual results may differ materially from those anticipated in the forward-looking statements. The company assumes no obligation to update forward-looking statements to reflect actual results, changed assumptions or other factors.